

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL. Procedimento Licitatório nº. 0372/2018, Pregão Presencial nº. 032/2018, O Município de Córrego Fundo/MG comunica a RETIFICAÇÃO do Edital do Pregão Presencial 032/2018 com manutenção da data/hora da sessão para às 12:30 horas do dia 30/08/2018, ficando alterada a redação do item 6.2.3, “b”: onde se lê “Certidão de autorização emitida pela Polícia Federal através de processo administrativo próprio para o (s) licitante (s) que apresentar (em) proposta (s) para o (s) item (s)/lote(s) relacionados a segurança (lote 03)”, leia-se “Certidão de autorização emitida pela Polícia Federal através de processo administrativo próprio para o (s) licitante (s) que apresentar (em) proposta (s) para o (s) item (s)/lote(s) relacionados a segurança (lote 02)” conforme novo edital completo constante no site www.corregofundo.mg.gov.br. **Córrego Fundo, 23 de agosto de 2018. Aline Patrícia da Silveira Leal. Pregoeira.**